

金色年华 还需稳步向前



理由看似华丽,却经不起推敲。因为,世上绝没有完美的的工作,正如谁都不是完美的人。

用电脑游戏的术语讲,年轻属于“无敌时间”、“保护时间”。它是一种资本,但资本有限;它是一种优势,但是相对优势。年轻看似大方,原谅了我们的各种不成熟,但年轻也隐约地布置了一个重大人生课题,那就是沉下心来,观察周遭,了解自己——发现自己的优势,找到方向,最终明白什么对自己最重要,从而在不完美的选项中学会分析取舍,选出适合自己的最佳答案。

不积跬步无以致千里。连续稳定的工作才能让年轻人对自己工作的领域有更深入的了解,才能让自己得到真正的成长。这就像酒窖里的好酒一样,必须先默默地沉静,等待因时间带来的质变,否则频繁地折腾带来的则是变质。

选择是最难的事情,当朋友面临困惑的时候,让这些平日的损友悉心劝慰吧,打开这瓶金色年华的酒,13.5度的温情释放,品尝着舌尖的百种滋味、感受着每滴酒液中蜂蜜与枸杞带来的滋养与活力,一起聊聊曾经的苦恼、现实的努力和未来的梦想。

年轻不迷茫。珍惜金色年华,让我们稳稳地走在职场的前进路上。

周末和损友们吃喝的时候,无意间听到一朋友又吐槽了。说来有趣,前几天我们还在聊关于闪辞族的话题。那位朋友是80后,虽然工作也有几年,但很难说他已稳定下来。受过高等教育、工作能力也不差,但平均一家企业做不到1年。问原因。用他话讲,叫“各种不适应”。

我没有说笑他。因为回想自己,又何尝不是这样走来。年轻时,我们空有高远的梦想,却有着太多想不清楚的现实。才出校门的那几年,面对各种工作,我总有各种不开心的借口,也有同一个离开的原因:这份工作有缺点,我做着的是煎熬,我还年轻,不如离开。

五豆羹 五色均衡营养 让您气色更亮

八种必需氨基酸 “老虎”来了也不怕

虚不受补? 均衡健脾很关键! 浑身乏力,腰酸头晕,易上火,都是夏季体虚的表现。体虚需进补,但“虚不受补”;因为营养失衡导致脾胃虚弱,脾胃虚弱导致无法充分吸收营养,补再多也无济于事!

怎么办? 最重要的就是营养均衡的补充!

五豆羹,五色均衡营养,让您气色更亮!

五豆羹,独创“五色均衡营养”专有配方,为五脏提供全面均衡的滋养。早晚来一杯,健脾又养胃! 经北京营养源研究所权威检测,富含8种人体必需氨基酸。

五豆羹,坚持良心品质,去除微生物和皂毒素隐患,无添加,口感香浓爽滑,好喝不上火!

更有五豆核桃,养生养脑两不误!

国医认为核桃性温,是养生佳品。现代医学研究,核桃含有磷脂,有利于滋养脑神经,适合常食用。

五豆核桃,在优质五豆的基础上,更加入纯正核桃果肉,造就营养均衡与养脑的微妙搭配。五豆+核桃,双重金牌营养,拥有更多蛋白质、膳食纤维、维生素以及人体必需的钙、磷、铁等多种微量元素和矿物质;五豆+核桃,高一阶层的营养!

此外,五豆核桃拒绝任何香精调配,与五豆均衡搭配,炮制中不炒不煎不烤,保留核桃原有营养精华,舌尖缠绕缕缕青涩!

五豆羹,五色均衡营养,让您气色更亮! 更有五豆核桃,养生养脑两不误!

“不添加糖”型五豆羹正在热销中,仅供电话订购,欲购从速!



五豆羹营养热线:021-61438650
团购热卖:24券、爱丽团、满座、58团购均有特价优惠

淘宝店铺(淘宝搜索五豆羹上海)
家乐福、易买得、华联吉买盛、乐天玛特、尚优玛特冲调类食品区正在热销

贴心服务:送货上门,货到付款(1箱订购免运费且有限量超值优惠),限量优惠50名,超值等你拿!

原汁原味 长白山野生蓝莓汁

长白山土壤肥沃,昼夜温差大,有利于植物生长,玖利源长白山野生蓝莓汁,以生长在长白山原始生态环境中的野生蓝莓果为原料,经传统工艺压榨取汁精制而成,营养丰富,口味独特。

长白朝鲜族自治县绿洲山珍食品有限公司隶属于吉林省长白山森林经营局,是一家生产与经营长白山野果饮品系列和长白山野菜、食用菌和人参系列的实业公司。2009年公司通过ISO国际质量管理体系认证



和中国有机食品认证。玖利源野生蓝莓汁是公司的特色产品,现特供上海市场,每箱10瓶(230ml/瓶),优惠价248元,上海市区外环线内免费送货。欢迎拨打电话13916501360咨询订购!

年年期待中秋 元祖雪月饼亮相

元祖在金秋时节再次推出雪月饼系列。绵密细致的冰淇淋,配上香脆煎饼皮,冰与火的结合就是始终如一的元祖雪月饼。其中,一口咬下即享三层美味的“星空雪月饼”,巧克力冰淇淋月饼“极月之光”,薄脆外皮和冰淇淋夹心的“脆雪月”,还有今年经过技术革新的“雪藏月”,定会令食客大呼过瘾,大饱口福。

为确保元祖雪月饼的新鲜、冰凉冻感状态,每一款元祖雪月饼的礼盒内都会放置



食品级干冰,为消费者紧密守护着“心冻”食品。另外元祖在全国的600多家门市还提供全国跨提服务,远方的朋友也能享受到你在这边送去的美味心意。

冰淇淋月饼新“纤”上市 享“瘦”的你准备好了吗?

◆ 可苗

爱冰淇淋的,每个人都有自己的理由,不喜欢冰淇淋的,大部分人的理由是因为吃了“怕胖”。可能是某些剧集惹的祸,出现在镜头前那个抱着冰淇淋桶的家伙往往是可占大半沙发的大块头,莫名其妙地就将这种印象为冰淇淋打上了如此庞大的印记。而月饼在有些人眼中,也是“发胖”的利器,中秋的月饼,对爱美的人来说更是有负担的美味,若将二者合二为一,怕是脑中自设的卡路里警报器会狂鸣了。如果你的称心月饼选择单上有美味、享“瘦”、应景、冰淇淋这四个选项的话,爱茜茜里冰淇淋月饼应该是个会让你如意的选择。

意大利手工冰淇淋,以低脂肪、低糖分而闻名于世。爱茜茜里传承意大利400年精湛手工艺,奉行新鲜、天然、手工制作传统,用新鲜牛奶、新鲜酸奶、新鲜水果、新鲜果仁现场制作冰淇淋,努力保全维生素、矿物质、蛋白质、益生菌等活性健康成分,令其获得“更天然、更新鲜、更健康”的美誉。每年中秋,为了将冰淇淋与月饼、低卡路里和美味完美地融合,爱茜茜里都会有新的创意巧思,无论从饼皮的质地,到搭配冰淇淋口味,每一款都能看得出爱茜茜里的用心和专注。

又逢桂花飘香时,来自美食王国的意式冰淇淋运用其独特工艺和无比创意,已经将这美味的魔法盒打开了……



冰樽醉月 每枚月饼约 248
卡路里 摩卡冰淇淋与新鲜香醇的芒果以及清脆的椰果,绝佳的口味配上独特的馅中馅,完美的视觉饕宴。以高档纯脂巧克力和欧式塔壳为媒,携爱茜茜里造型独特的双层蛋筒玻璃樽,属于有着国际范的美味。

冰姿秀月 每枚月饼约 295
卡路里 法式的芬芳香草与香脆夏威夷果仁谱出异国风情;醇香丝滑巧克力与杏仁的搭配堪称

为甜点中的最佳拍档;梦幻般香甜的草莓加入椰果的点缀,呈现出了更丰富的口感。

冰芬皓月 每枚月饼约 223
卡路里 芒果冰淇淋夹带着QQ椰果的绝妙口感,摩卡冰淇淋夹带着咖啡的香气,美国蓝莓冰淇淋夹带着欧洲芝士。经典口味,香而弥长,醇而不膩。

冰雪吟月 每枚月饼 248
卡路里 精选芒果浆制成的芒果冰淇淋与椰果相遇相守,独创的摩



卡冰淇淋与酸酸甜甜的蓝莓与芝士完美搭配,双重口感直抵心田。一口咬去,醇浓甜美顷刻释放,清新舒爽冲顶而上,好一份沁凉。

冰花雪月 每枚月饼约 228
卡路里 源自法国风味的芬芳香草与醇香丝滑巧克力激情碰撞,采集特制水果浆特制成水果冰淇淋与酸奶的独特口感绝佳相容,“浆”心独具,“衣”见钟情,令人“意”想不到。

冰月心语 每枚月饼约 298

卡路里 当中式传统与西方风俗交融,五谷精华与可可醇香结合,纯美雅致与华丽尊贵共鸣,美味至醇至清,令人赞叹。

冰月羞花 每枚月饼约 154
卡路里 水晶般玲珑剔透的麻薯冰淇淋月饼,巧克力、芒果、草莓、抹茶四款口味,款款精艳,创意无限。

爱茜茜里冰淇淋月饼已经新“纤”上市,享“瘦”爱美的你可以行动啦!